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,

othenende :

f
"

e) =
2 @× -2) @n2x+2lnx+2)

÷ln3x



f

"Cx)=o
⇐ × =

e2

f "Cx ) > o ←→ xe @,e2 )

f
"

@)< o ←→ xe @,s)u@,
too ) .

f e- strettamentecouvessa in @,e2]

f e- strettamente concave in @1) e in [ e2
,

to )

×= e2 I un punt di flesso .

Grafice qualitative:(proportion neurispeltate .

ait1111¥it.¥*¥F¥1

1

c
1

1

.

1 1

1
-
EE e-

ol '

d
'

1

1

- e2
-

eh -4
1

11
1

⇐
yj;

:pin
1

1

1 !



a) fx3 sin His ) dx
÷ 12 ft sin #5) at =
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=
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.
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Osseroiamo he k Serie some definite sob per a > o
,

altnimenti l
'

argomeuto del logarithm I definihvameute negative .

i ) Per a 20
,

at 5
,

it Ermine della Serie non e

'

infinite
Simo

.
Oviindi la Serie non converge .

Pili precisameute ,

la serie diverge a + a se a > 5 ( serie a termini positive )
,

Mente diverge a - a se Oed < 5 ( serie defimhismeute a

Termini negative ) .

Per a = 5
,

la serie i a termini pesihvi , esi ha :

ln 5¥ =
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e quindi La serie ha hostess carotene di  

I
'

nlz ,
che

converge .

ii.Come nd Caso precedent ,
la Serie men converge se at 5

Se a = 5
,

la Serie converge perchi ,
in base al punto precedent,

Converge assolutameute
.

iii ) Si tralta di una serie di pretense centred in ×o= it ,
con

2coefficient
an = biffed )

Se a > o
, at 5

,
si ha

In alsnh:+.F÷l . 3=1



Mel case partial are a=o
,
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eioi se

- 8ex< -6La serie non converge se 1×+71 > s ,iioisexc -8 opp .
x >toPer ×= -8 e X= - 6

,
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La succession { an ) ha l a stessa monotone 'a di

2ns - 15h +30
.

Dall studio della parabola if
= 2×2-15×+30

,

guests ammette we minim assoluto in × =
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, quindi
4
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,

cresee ds au in poi.

Tenuto auto che him an =  + oo
,
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Per studiaoe { bn )
,
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Oiuindi la succession bn - fcn ) e- decreseeute
.

Me segue
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( non era precisato se m parlors ok 0 oppure da 1 : eutambe

he seelte some acoeltdbili ) .
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